

Raport de activitate pentru anul 2020

Subsemnatul Necula Ion, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Malu cu Flori, din partea Partidului Național Liberal, atât în precedentul cât și în actualul mandat, în conformitate cu OUG 57/2019 și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Malu cu Flori, am obligația de a prezenta anual raportul de activitate pe care îl public.

Am făcut și fac parte din Comisia de specialitate nr. 1 Comisia pentru Programe de Dezvoltare Economică Socială, Buget Finanțe, Administrarea Domeniului Public și Privat al comunei, Agricultură, Gospodărire, Protecția mediului și Turism, Servicii și Comerț, al cărei președinte din mandatul anterior a fost domnul consilier local Voicilă Constantin, iar în actualul mandat este domnul consilier local Sfetcu Ion.

Am participat de fiecare dată când am fost convocat la toate ședințele Consiliului local, respectiv 12 ședințe ordinare, 9 ședințe extraordinare și o ședință extraordinară de îndată.

Menționez că de fiecare dată mi-am adus aportul pentru a lua cele mai bune hotărâri.

Am cerut de fiecare dată lămuriri despre Proiectele de Hotărâre ale comisiei, am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile acestora, depuse spre analizare și avizare, în cadrul comisiei, alături de ceilalți membri.

Atât în cadrul ședințelor ordinare, extraordinare cât și a celor de comisie, am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei, punând înaintea oricărui interes, interesul cetățeanului.

Votul exercitat în cadrul Comisiei de specialitate a fost menținut și exprimat și în plenul Consiliului Local.

Din cauza pandemiei prin care am trecut și trecem cu toții, nu am putut participa la activități culturale, la întâlniri asociate cu cetățenii, dar de fiecare dată când s-a ivit ocazia am discutat cu aceștia, am încercat să indentific nevoile și problemele cu care se confruntă, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmărit

rezolvarea lor.

Modernizarea școlii și a dispensarului uman din comună reprezintă o prioritate pentru cetățeni și doresc cu orice preț realizarea acestora.

De asemenea atât Consiliul Local cât și Primăria, dorește extinderea alimentării cu apă, extinderea canalizării și mai ales alimentarea cu gaze.

Putem realiza aceste obiective doar cu o mai bună colaborare între consilieri respectiv între Primar și Consiliul Local.

Să reprezint locuitorii și interesele comunei Malu cu Flori este o onoare și în același timp o responsabilitate pentru mine și doresc să nu îi dezamăgesc nici în acest mandat.

31.03.2021

CONSILIER LOCAL : NECULA ION

